

Додаток
до Програми відшкодування
пільг із оплати послуг зв'язку та
компенсаційних виплат за
пільговий проїзд залізничним
транспортом жителів Менської
міської територіальної громади
на 2022 - 2024 роки, в новій
редакції

**Порядок реалізації Програми
відшкодування пільг із послуг зв'язку та
компенсаційних виплат за пільговий проїзд залізничним транспортом
жителів Менської міської територіальної громади
на 2022- 2024 роки**

Цей Порядок є документом, який регламентує механізм проведення відшкодування наданих пільг із послуг зв'язку пільговим категоріям громадян та компенсаційних виплат за перевезення пільгових категорій громадян залізничним транспортом на приміських маршрутах, які зареєстровані та проживають на території Менської міської територіальної громади і мають таке право відповідно до Законів України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про охорону дитинства», постанови КМУ від 17.05.1993 р. №354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування та інших законодавчих актів.

1. Порядок відшкодування наданих пільг із послуг зв'язку.

Реалізація даного напрямку Програми буде здійснюватися відповідно до Договору про відшкодування витрат за надані телекомунікаційні послуги пільговим категоріям громадян, укладеного в установленому чинним законодавством порядку між Відділом соціального захисту населення сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради та АТ «Укртелеком». Відшкодування (фінансування) витрат за надані пільги з послуг зв'язку окремим категоріям громадян буде проведено за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Менської міської територіальної громади за відповідним напрямком у разі відсутності фінансування з Державного бюджету України.

АТ «Укртелеком», що надає послуги зв'язку (стаціонарного телефонного зв'язку), щомісячно надсилає до Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради достовірні розрахунки видатків на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг у минулому місяці на паперових та електронних (DBF-файл) носіях.

Відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг, проводиться Відділом соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради на підставі укладеного Договору про відшкодування витрат за надані телекомунікаційні послуги пільговим категоріям громадян та наданих розрахунків видатків на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг в межах кошторисних призначень на відповідний рік та у разі відсутності фінансування з Державного бюджету України.

2.Порядок проведення компенсаційних виплат за пільгове перевезення залізничним транспортом на приміських маршрутах.

Порядок проведення розрахунку втрат доходів перевізника, який надає послуги з перевезення залізничним транспортом на приміських маршрутах, окремих категорій громадян, визначає процедуру прийняття від суб'єкта господарювання, який здійснює перевезення громадян на пільгових умовах, щомісячних облікових форм про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, які мають встановлені законодавством пільги, створених на основі відомостей продажу квитків.

Пільги надаються відповідним категоріям громадян на підставі посвідчення, що підтверджує правовий (пільговий) статус пасажира-пільговика.

Розрахунок суми компенсаційних виплат за проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2009 року № 1359 «Про затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян».

Для отримання компенсації втрат доходу від безоплатного перевезення окремих категорій пасажирів перевізник, який надає послуги з перевезення залізничним транспортом щомісяця надає звіт про втрати доходу від безоплатних перевезень окремих категорій пасажирів згідно форми, затвердженої постановою КМУ від 16 грудня 2009 року № 1359.

Відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян регіональній філії «Південно - Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» здійснюється на підставі укладеного договору та поданими щомісячними розрахунками у межах бюджетних призначень на відповідний рік та в разі відсутності фінансування з Державного бюджету.

Начальник Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я
Менської міської ради

Марина МОСКАЛЬЧУК